

E L Ő T E R J E S Z T É S

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. július 23. napján tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: 5666 Medgyesegyháza, Jókai Mór u. 5. szám alatti konyha felújításával összefüggően a tűzcsap elhelyezése

Tisztelt Képviselő-testület!

A 5666 Medgyesegyháza, Jókai Mór u. 5. szám alatti közétkeztetést és intézményi étkeztetést biztosító konyha felújításával összefüggésben a tervezési munkálatok során szükséges dönteni a kötelezően kiépítendő tűzcsap elhelyezéséről.

A tervezés során a 5666 Medgyesegyháza, Jókai Mór u. 5. szám előtti közút (közterület) mellett, a Jókai u. 8. szám alatti ingatlan előtt kerülne elhelyezésre a tűzcsap.

Ezzel kapcsolatban dr. Kávássy Leila Viola jegyző asszony, mint a közútkezelői hatáskör gyakorlója aggályát fejezte ki a tekintetben, hogy a tűzcsap elhelyezése mennyiben akadályozza a közterületen közlekedő járműveket, a biztonságos közlekedést.

Ezt követően a tűzcsap a Jókai u. 6. szám alatti ingatlan előtti közterületre kerülne.

A fentiek alapján dönteni szükséges arról, hogy a konyha-beruházás kapcsán a tűzcsap a Medgyesegyháza Városi Önkormányzat tulajdonát képező közterületen, figyelembe véve a biztonságos közlekedés szempontjait is, hol kerüljön elhelyezésre.

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, a szükséges döntés meghozatalára, tulajdonosi hozzájárulás megadására.

HATÁROZATI JAVASLAT I.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tulajdonos úgy dönt, a 5666 Medgyesegyháza, Jókai Mór u. 5. szám alatti konyha felújításához kapcsolódóan a kötelezően elhelyezendő tűzcsap elhelyezéséhez az eredeti terv szerint járul hozzá, mely szerint a tűzcsap helye a Jókai u. 8. szám alatti ingatlan előtti közterület.

Felelős: Kraller József polgármester

Határidő: értelem szerint

HATÁROZATI JAVASLAT II.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint tulajdonos úgy dönt, a 5666 Medgyesegyháza, Jókai Mór u. 5. szám alatti konyha felújításához kapcsolódóan a kötelezően elhelyezendő tűzcsap elhelyezéséhez a módosított terv szerint járul hozzá, mely szerint a tűzcsap helye a Jókai u. 6. szám alatti ingatlan előtti közterület.

Felelős: Kraller József polgármester

Határidő: értelem szerint

HATÁROZATI JAVASLAT III.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, a 5666 Medgyesegyháza, Jókai Mór u. 5. szám alatti konyha felújításához kapcsolódóan a kötelezően elhelyezendő tűzcsap elhelyezéséhez a közterületnek sem a Jókai u. 8. sem a Jókai utca 6. szám előtti területén nem járul hozzá. Annak elhelyezésére más helyszínen kerülhet sor.

Felelős: Kraller József polgármester

Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2024. július 18.

Kraller József s.k
polgármester

Ellenjegyezte: dr. Kávássy Leila Viola
jegyző